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Projektant: mgr inż. Łukasz Wyżykowski
upr. bud. MAP/0275/PWOD/11

Temat:

Tytuł rysunku:

Skala rysunku: 1 : 500 Data: listopad 2017 r.

Plan sytuacyjny

Nr uprawnień:
Podpis:

Nr rys. 2

dla pieszych w km 2+133 - 2+603
w miejscowości Blizne

Brzozów polegająca na budowie chodnika
Przebudowa drogi powiatowej Nr 2032R Jasienica Rosielna -

Asystent
projektanta:

Podpis:
inż. Piotr Irzyk

Projekt czasowej oranizacji ruchu dla zadania p.n.:

PROJEKT ORGANIZACJI RUCHU
ma zastosowanie podczas budowy chodnika dla pieszych
w ciągu drogi powiatowej Nr 2032R Jasienica Rosielna - Brzozów
w miejscowości Blizne
UWAGA
Na niniejszym planie sytuacyjnym przedstawiono
przykładową lokalizację działki roboczej,
w miarę postępowania robót oznakowanie należy odpowiednio przestawiać.


